

合肥火车站严打黑头车,今年前十个月

54人长期拉客被拘 1633辆黑头车被查扣

□ 吴剑峰 记者 李皖婷

这些年出入合肥火车站,你有没有坐过黑头车?相信不少人的答案是肯定的。不过,今后往合肥火车站跑,坐黑头车可要小心了。市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥火车站综合管理办公室获悉,今年1月1日至10月15日,合肥火车站地区共查扣1633辆黑头车,处罚接拉客人员880人,并对54名长期从事接拉客并屡教不改人员予以治安拘留。

打击:1633辆黑头车“熄火”

刚刚过去的十一黄金周,合肥火车站仍然人潮汹涌。人一出,出行就不便,黑头车便来“找生意”了。不过,黑头车的如意算盘打得早了些,仅国庆期间,合肥火车站综管办就查扣了141辆黑头车。而从今年1月1日至10月15日,这个数字则是1633辆。

“淮南淮南淮南,上一个就走了。”以前在火车站附近常能听到的“揽客金句”,现在很难再听到了。据了解,今年以来,火车站地区处罚接拉客人员880人,并对54名长期从事接拉客屡教不改人员予以治安拘留。“黑头车拉客基本都要靠喊,我们把这个源头堵住,他的生意就不好做了。”合肥火车站综管办副主任付颖说。

你到基层服务,我来“买单”

合肥在全省率先开展政府购买人才服务

星报讯(记者 祝亮) 日前,合肥市举行了“合肥市社会服务人才队伍建设集中签约”活动。据悉,合肥市本次集中签约活动在全省率先通过政府购买服务的方式,公开招标购买300个高校毕业生到基层从事社会服务工作、购买2000人次大学生从事社会服务见习和实训。

据了解,为加快建立政府购买社会服务制度,实行购买服务岗位和购买服务项目并举,合肥市建立并动态调整政府购买社会服务指导目录,明确政府购买服务的种类、性质和内容,通过委托、承包、采购等方式购买服务。严格规范购买社会服务操作程序,严格政府购买服务资金管理,建立健全监督评价机制,全面公开购买服务信息,确保购买服

为争遗产,亲兄弟对簿公堂

历经3年多终于结案

星报讯(宋功平 李春春 记者 王伟伟) 双亲死后,兄弟俩因遗产如何分配引发争执,各不相让,最终闹上了法庭。10月18日,市场星报、安徽财经网记者从庐江法院获悉,日前,此案历经3年多终于结案。

王甲和王乙是同胞兄弟,两人母亲早年亡故,父亲王某一直由两人轮流照顾,其生前居住地因国家建设需要整体搬迁,政策规定给予相应安置补偿。最终,王某分得了安置点一处34.5平方米的房屋1套,另外,王乙还代领了王某的粮食补贴、失地农民养老保险及高龄老人补助资金等2000余元。

2012年农历正月,王某去世后,王甲要求继承王某遗留财产,而王乙认为王甲隐匿了王某的3万元土地补偿款、2.5万元的存款以及猪圈拆迁补偿,还有王某去世的丧葬费用4万元也都是自己负担的,兄弟俩由此发生争执。

绝招:多部门组织联合行动

光处罚接拉客人员并不足以让黑头车“哑火”,合肥火车站综管办成立了“打黑行动队”,抽调公安、交警、城管、运管等多部门执法人员联合行动。

满大街都是私家车,如何知道哪辆才是黑头车?付颖告诉记者,他们主要采用“阵地+游击”的方法识别黑头车。用通俗的话来说,就是上靠“天眼”,下靠“便衣”。据了解,整个火车站地区共有超过60个摄像头,其中包括13个高清摄像头。“高清到什么程度?不仅能看清车牌,连车里人拿的本子上写的字都能看得一清二楚。”此外,合肥火车站综管办还会租用私家车在路上“闲逛”,目的就是要正在非法营运的“黑头车”抓个正着。

呼吁:安全出行是头等大事

“黑头车严重扰乱出租车市场秩序,是执法部门长期打击的对象。”付颖呼吁市民,黑头车因为没有正式运营车票,一旦发生宰客、欺客现象,乘客难以维权。更为关键的是,有些“黑头车”只购买了交强险,有些甚至什么保险没办,一旦发生交通事故,乘客的权益将得不到保障。

此外,黑头车一般比较破旧且不能及时保养检修,安全隐患多。“安全是出行的头等大事,切勿贪图一时的方便,选择暗藏隐患的黑头车。”付颖说。

千人跑上乡村马拉松赛道



星报讯(姜小飞 王换 记者 沈娟娟/文 周诚/图) 昨日,2015特跑组合合肥特跑汇在大圩开跑,这也是全国特跑汇活动的第六站,共有约1000人参与。

“我今年79岁,平时就很喜欢锻炼,每天早晨都要绕着大蜀山跑两圈。”市场星报、安徽财经网记者见到刘冠英时,他正用他的“杀手锏”做着热身活动,没有任何工具和支撑物,草地上就能轻松倒立,“最多能倒立半小时。”

刘冠英说,自己的马拉松之路是从1957年开始,一个漫天飘雪的日子,他和同学从沈阳跑到抚顺,再返回沈阳,“第一次马拉松就让我爱上了,跑步的最高境界就是马拉松。”

据介绍,此次比赛路线以大圩镇游客中心东面广场为活动主会场,全程11公里,赛事奖励男子前12名、女子前6名。

“三进宫”不知悔改 打劫连馒头也不放过

星报讯(记者 马冰璐) 深夜时分,前科累累的42岁男子四度尾随独行女子,并趁机劫财劫色,贪婪的他甚至连被害人手中的馒头也不放过。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,因案情重大,这起强奸、抢劫案已被移送合肥市检察院审查起诉。

左某某,男,42岁,前科累累的他曾“三进宫”。今年4月起,色胆包天的他又伸出了罪恶之手。4月1日凌晨零点二十分许,他在长丰县双墩镇万里小区附近尾随独行的被害人小小(化名),并对其实施抢劫、强奸。当天晚上,胆大妄为的他再次作案,在合肥市蜀山区金寨南路附近,尾随独行的小丽(化名),意图对其实施强奸。后因小丽极力反抗,大声呼救,最终未能得逞。见此情景,贪婪的他竟抢走小丽手中的馒头并逃离现场。据他交代,之所以抢馒头是因为肚子饿。

在此后的5月28日和6月1日,他又先后两次作案,除了对被害人实施强奸外,还抢走了她们的项链、现金。此后不久,左某某在合肥市包河区被警方抓获归案。

合肥高新区肉菜 今年底可查“来龙去脉”

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市高新区获悉,今年底,该区所有标准化菜市、大型超市将实现肉菜追溯体系全覆盖。据悉,届时,市民凭借小票,不仅能查到菜源地,还能在发生食品安全问题时作为“证据”。

合肥太阳城·莱迪广场开业

10月16日,太阳城·莱迪广场举行了隆重的开业庆典仪式。太阳城·莱迪广场位于合肥市胜利路与明光路交口,它的开业意味着安徽首个地铁商业开张了,为安徽商业发展写下了浓重的一笔。据了解,太阳城·莱迪广场共有6层购物空间,商业总体量4万方,可娱乐、可购物、可观光。

蚌埠大型复合肥项目将动工

10月18日上午,安徽康姆国际生物工程有限公司40万吨复合肥项目在蚌埠工业园区举行奠基仪式,不日将破土动工。据了解,安徽康姆国际生物工程有限公司是一家大型高新技术企业,2014年6月成立后即与中粮集团强强联合,对其生产废料进行回收利用,主要经营复合肥料、生物有机肥料、水溶肥料等的生产和销售。该项目建设周期12个月。